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Odstrihnutie Malého Raja pomôže celej časti Čierna Voda. Úspešne získavame dotácie na
odpadové hospodárstvo. Teenage kluby pokračujú vo svojej prevádzke aj počas letných
prázdnin.

V posledných dňoch sme intenzívne riešili situáciu s dodávkou vody v lokalite MA2. Príčinou bol
pravdepodobne obmedzený prietok v hlavnej vodomernej šachte počas extrémnych horúčav a
zvýšenej spotreby. Prevádzkovatelia IMAZ a PreVaK vykonali technické opatrenie so zásahom, ktoré
vyžadovali odstávku vody, počas ktorej bolo zabezpečené náhradné zásobovanie pitnou vodou.

Už viac ako rok rokujeme o prepojení Malého Raja na nový vodojem, ktoré by malo výrazne odľahčiť
súčasnú vetvu vodovodu a priniesť stabilnejšie dodávky vody pre celú lokalitu. Technické riešenie je
pripravené a čakáme už len na dodanie posledného komponentu.

Aj tento rok sa nám podarilo získať viac ako 15-tisíc eur z Environmentálneho fondu za triedenie
komunálneho odpadu a ďalší príspevok za kuchynský odpad očakávame na jeseň. Každé získané euro
znižuje Váš poplatok za odpad.

Je to zásluha vás všetkých, ktorí odpad poctivo triedite. Práve vďaka 62-percentnej miere vytriedenia
poskytuje naša obec kvalitné služby pri nižších poplatkoch.

Máme dobrú správu pre našich tínedžerov počas letných prázdnin
Teenage kluby budú pokračovať vo svojej prevádzke aj počas letných prázdnin. Mladí ľudia tak budú
mať aj naďalej priestor na stretávanie, oddych a spoločné aktivity so svojimi kamarátmi.
Klubovňa v OC Monar je klimatizovaná, takže počas horúcich letných dní ponúkne príjemné miesto,
kde sa môžu schovať pred vysokými teplotami a tráviť čas v bezpečnom a komfortnom prostredí.

Ďakujem, že sledujete dianie v našej obci. O ďalšom vývoji situácie s vodou a ďalších aktualitách vás
budeme priebežne informovať ďalej.

Všetkým deťom, rodičom a zamestnancom škôl prajem krásne, pokojné a bezpečné letné prázdniny
plné oddychu, zážitkov a pekných spoločných chvíľ.

https://www.chorvatskygrob.sk/novinka/136393/n

https://www.chorvatskygrob.sk/novinka/136393/n

